
ЄС схвалив пропозицію про надання 1,2 млрд євро
макрофінансової допомоги Україні

Посли ЄС сьогодні підтримали пропозицію Комісії надати макрофінансову допомогу в розмірі до 3
мільярдів євро десяти партнерам по розширення та сусідства, щоб допомогти їм впоратися з
економічними наслідками пандемії COVID-19.
Країни розширення і сусідства є нашими найближчими партнерами. Зараз, більш ніж коли-небудь,
абсолютно необхідно, щоб ми трималися разом і демонстрували солідарність у подоланні
економічних і соціальних наслідків цієї глобальної кризи.
Здравко Марич, міністр фінансів ХорватіїФінансова допомога буде надаватися у вигляді позик на
дуже вигідних умовах і розподіляється наступним чином:
Албанія: 180 мільйонів євроБоснія і Герцеговина: 250 мільйонів євроГрузія: 150 мільйонів
євроЙорданія: 200 мільйонів євроКосово *:

100 мільйонів євроМолдова:

100 мільйонів євроЧорногорія:

60 мільйонів євроРеспубліка Північна Македонія:

160 мільйонів євроТуніс:

600 мільйонів євроУкраїна 1200 мільйонів євро.

Допомога ЄС допоможе цим юрисдикцій покрити їхні нагальні потреби у фінансуванні, які
збільшилися в результаті спалаху COVID-19. Разом з підтримкою Міжнародного валютного фонду ці
кошти допоможуть підвищити макроекономічну стабільність і створять простір для розподілу
ресурсів на захист громадян і пом'якшення негативних соціально-економічних наслідків пандемії
коронавируса.
Кошти будуть доступні протягом дванадцяти місяців і будуть виплачуватися двома частинами.
Максимальний середній термін погашення кредитів становить 15 років. Допомога буде залежати від
меморандуму про взаєморозуміння (МОВ), який буде узгоджений між кожним партнером і Комісією.
Цей текст повинен бути прийнятий Європейським парламентом та Радою до його вступу в силу.
* Це призначення не завдає шкоди позиціям по статусу і відповідає Резолюції 1244/1999 СБ ООН і
Укладенню Міжнародного Суду щодо проголошення незалежності Косово.
Остаточний компромісний текст рішення про макрофінансову допомогу в контексті COVID-19, 30
квітня 2020 р


